

习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动

战舰列阵战机振翅 人民海军劈波斩浪

新华社青岛4月23日电 (记者李学勇 李宜良 梅世雄)在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。琴岛春意浓,黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头,担负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗,五星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代表团团长齐聚检阅舰,共同等待喜庆时刻的到来。12时40分许,习近平来到青岛奥帆中心码头。在雄壮的乐曲声中,

习近平检阅海军仪仗队,随后登上检阅舰。13时许,检阅舰鸣笛启航,驶向阅兵海域。此刻,人民海军32艘战舰威武列阵,战机振翅欲飞,远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。14时30分许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰

群、护卫舰群、登陆舰群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸凌空。大海滔滔,铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰州白马庙启航,人民海军在党的指引下,一路劈波斩浪,逐步发展成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站坡,向习主席致敬。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”军乐作伴,涛声作和,习近平的亲切问候同官

兵的铿锵回答相互激荡,统帅和官兵的心紧紧连在一起。新时代,新航程。习近平对人民海军建设高度重视,先后多次视察海军部队,发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。15时许,检阅舰调整航向,向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。国际舰队检阅,是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动,是世界各国海军友好交流的一种独特方式。

俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、孟加拉国、文莱、韩国、新加坡、澳大利亚、马来西亚、缅甸等国的舰艇悬挂代满旗,按照作战舰艇、辅助舰船的秩序,以吨位大小排列,依次通过检阅舰。习近平向各国官兵挥手致意。各国海军代表团团长在检阅舰后甲板就座观礼。15时30分许,在《友谊地久天长》的乐曲声中,庆祝人民海军成立70周年海上阅兵圆满落幕。许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。

本报北京今日电 (见习记者潘子璇)再过几天,2019年北京世界园艺博览会就要开幕。今天上午国新办举行新闻发布会,北京世园会执委会执行主任高燕表示,4月28日,中国国家主席习近平将出席2019北京世园会开幕式,并发表致辞。来自11个国家的领导人和特使、有关国际组织负责人、国际参展方等约900名代表将出席开幕式。开幕式之前,习近平主席将与各国领导人赴中国馆巡馆,并出席其共友谊谊

中国国家主席习近平将出席开幕式并致辞 北京世园会展出规模刷新历史纪录

绿洲活动。110个国家和国际组织将参加展示,中国31个省区市、港澳台在内的120余个非官方参展者也将参展。这次世园会展出规模之大、参展方数量之多,将刷新A1类世园会历史纪录。除花卉园艺展览展示外,还将举办各类活动共计2500多场次,平均每天多达15场,预计将吸引1600万人次前来参观。北京世园会还将是科技发展新生态的展示舞台,5G网

抢抓发展新机遇 把握发展主动权

李强主持市委财经工作委员会会议并讲话 应勇尹弘出席

本报讯 市委财经工作委员会昨天下午举行会议,研究今年以来全市经济社会发展情况,分析研究当前经济形势,部署下一阶段重点工作。市委书记、市委财经工作委员会主任李强主持会议并讲话。市委副书记、市长、市委财经工作委员会副主任应勇,市委副书记、市委财经工作委员会成员尹弘出席会议并讲话,市委财经工作委员会成员诸葛宇杰出席。会议分别听取了市发展改革委和市统计局关于今年以来全市经济社会发展情况及形势分析的

汇报,市财政局和市税务局关于今年以来全市地方财政收入完成情况及形势分析的汇报,市经济信息化委关于今年以来全市产业发展情况及形势分析的汇报。会议指出,今年以来,全市经济运行总体平稳、符合预期。面对复杂形势,要认真学习领会、全面贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局会议和中央财经委员会第四次会上的重要讲话精神,坚定发展信心,保持战略定力,坚持以供给侧结构性改革为主线,结合上海实际,充分发挥优势,坚定不移推动高质量发展,确保实

现全年经济社会发展预期目标。会议指出,要抢抓当前发展新机遇,牢牢把握发展主动权。全力推进三项新的重大任务落实落地,持续办好中国国际进口博览会。要抓住改革开放的新机遇,以更大力度推进相关政策举措落地落实。要抓住倒逼转型的新机遇,持续攻坚克难,加快推动产业迈向中高端。要抓住科技创新的新机遇,聚焦集成电路、人工智能、生物医药等重点产业攻关突破,把科技综合优势变为现实发展优势。要抓住国际合作的新机遇,更好发挥经济中心城市的作用,更

好代表国家参与国际竞争。会议强调,要切实加强经济工作的统筹协调。更加注重发挥投资、消费、出口三大动力作用,大力推进新型基础设施建设,扩大信息等新消费领域,加强前瞻布局,增强发展后劲。更加注重激发国有、民营、外资三大经济活力,持续深化国资国企改革,抓好支持民企相关政策落地见效,全面贯彻落实好《外商投资法》。更加注重稳定股市、房市、车市三大市场,促进共同增长、正向发力。会议审议通过相关工作规则。

络覆盖主要场馆,人工智能和大数据广泛应用,来自世界各地的游客将亲身体验到科技进步的无穷魅力及其带来的便捷生活方式。目前北京世园会各项筹办工作已全面完成。

李强会见瑞士联邦主席毛雷尔

本报讯 中共中央政治局委员、上海市委书记李强昨天下午会见了瑞士联邦主席于利·毛雷尔。李强代表中共上海市委、市政府和全市人民,对毛雷尔主席访沪表示热烈欢迎。他说,中瑞两国和两国人民的交往、友谊源远流长,在各领域有着广泛交流合作。此次主席阁下率团出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,将更好促进中瑞友好关系发展、更多惠及两国人民。上海作为中国最大的经济中心城市,正在按照习近平总书记对上海工作的指示要求,加快建设“五个中心”和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。希望进一步加强上海同瑞士在经贸、科技等各方面交流合作。中国驻瑞士大使耿文兵,市领导诸葛宇杰、许昆林参加会见。

上海成首个5G试用城市

2019上海5G创新发展峰会开幕,应勇致辞

本报讯 2019上海5G创新发展峰会暨中国联通全球产业链合作伙伴大会昨天在沪开幕,上海市委副书记、市长应勇,工业和信息化部总工程师张峰致辞,中国联通集团董事长王晓初发表主旨演讲,上海市副市长吴清出席。应勇在致辞时说,5G是新一代信息通信技术发展的重要方向,国家高度重视5G发展,要求加快5G商用步伐。上海坚决贯彻落实中央决策部署,积极探索5G在制造生产、交通运输、教育医疗等众多领域的应用。已累计建设5G基站近500个,首个5G手机对话在沪拨通,上海成为全国首个5G试用城市。

应勇指出,提升上海城市能级和核心竞争力,必须以信息化培育新动能,以新动能推动新发展。我们将加强规划引领,协同推进关键性、支撑性信息基础设施前瞻布局,建设世界级信息基础设施标杆城市。我们将紧紧牵住自主创新这个“牛鼻子”,努力攻克关键核心技术,加快构建安全可控的信息技术体系。我们将推进5G融合应用,形成新的示范和亮点,营造开放共赢的产业生态。欢迎更多新技术、新产品、新应用、新服务落地上海,我们将持续深化以“一网通办”为重要标志的“放管服”改革,为各类市场主体提供更加优质高效的政务服务。

国务院召开廉政工作电视电话会议,应勇在上海分会场讲话 全力抓好政府系统党风廉政建设

本报讯 国务院昨天上午召开第二次廉政工作电视电话会议。市委副书记、市长应勇在上海分会场讲话强调,要深入学习贯彻中央纪委三次全会特别是习近平总书记在会上的重要讲话精神,认真落实国务院廉政工作会议和李克强总理的重要讲话要求,按照市纪委三次全会部署,进一步增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,以永远在路上的坚韧和执着,全力抓好政府系统党风廉政建设和反腐败各项工作,认真履行全面从严治党政治责任,推动政府系统党风廉政建设取得更大成效。应勇指出,进一步抓紧抓实政府系统党风廉政建设和反腐败工作。要始终把党的政治建设摆在首位,增强

“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要深入推进“放管服”改革,加大政务公开力度,系统重构办事流程和业务流程,加快推进政务服务“一网通办”,落实好党中央、国务院更大规模减税、更明显降费的各项措施,进一步优化营商环境和市场环境。要紧盯重大工程、重点领域、关键岗位,运用好巡视、审计等成果,加强公共资源配置、国资国企和资金资源密集等领域监管,规范政府采购和招标投标行为,铲除滋生寻租腐败的土壤。要继续推进财政预决算公开力度和绩效管理,加强审计监督,进一步严肃财经纪律,提高财政资金使用效益。要严格落实中央八项规定精神,力戒形式主义、官僚主义,切实为

基层减负。要加大对群众身边不正之风和腐败问题的惩治力度,维护群众切身利益。应勇强调,要认真履行全面从严治党政治责任,推动政府系统全面从严治党、全面从严治政向纵深发展。政府系统各级党委(党组)要强化政治担当,严格落实全面从严治党“四责协同”机制,把党委(党组)主体责任、纪委监督责任、党委(党组)书记第一责任、班子成员“一岗双责”有机统一和密切联动起来,层层压实责任,把《中国共产党党组工作条例》落到政府系统党组建设中,推动全面从严治党各项决策部署在政府系统落到实处。市领导廖国勋、吴清、许昆林、彭沉雷、陈群、龚道安、宗明参加会议。